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ATA Nº. 041/2021 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos 

dez dias do mês de agosto de 2021 . A sessão teve início a hora regimental, estando presentes 

os vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, RONALDO RIBEIRO, ANDRÉ 

OLIVEIRA, EDUARDO LUIZ PARRON, LEANDRO ALVES ZUIN, JOSÉ ANTÔNIO DE 

SOUZA BRITES, ELENICE FERREIRA DE OLIVEIRA e JOSÉ APARECIDO DA SILVA 

BONFIM. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da 

Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a leitura da Ata 

n.0 040/2021 que após lida foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para o 

Expediente. No Expediente foi lido o Boletim Diário referente aos casos de Covid19 e 

Vacinômetro (Covid-19), atualizado até o dia 10/08/2021 emitido pela Secretaria de Saúde 

Municipal de ltaguajé-PR. Foi lido oficio n.0 083/2021 emitido pela Secretaria Municipal de 

Assistência Social, convidando o Poder Legislativo para participar da entrega das chaves junto 

às famílias beneficiadas pelo programa de redução do déficit habitacional de ltaguajé. Foi lido o 

ofício n.º 195/2021 emitido pelo Executivo Municipal que em sua íntegra encaminha dois 

Projetos de Lei. A saber: Projeto de Lei n.º 028/2021 com a seguinte súmula: "Autoriza 

crédito adicional suplementar na importância de R$ 225.000,00 (duzentos e vinte e cinco 

mil reais), e dá outras providências"; Projeto de Lei n.º 029/2021 com a seguinte súmula: 

Autoriza crédito adicional suplementar na importância de R$ 1.019.000,00 (um milhão e 

dezenove mil reais), e dá outras providências". Foi lido oficio n.0 197/2021 emitido pelo 

Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei n.º 030/2021 com a seguinte súmula: 

"Dispõe sobre a denominação do Conjunto Habitacional Pedro Benedito da Silva Neto, e 

dá outras providências". Foram lidos os Pareceres Jurídico n.0 026/2021, Comissão de 

Justiça e Redação e Parecer da Comissão Finanças e Orçamento referentes ao Projeto de Lei 

n.º 027/2021 . Foi lido o Requerimento de autoria dos vereadores José Aparecido da Silva 

Bonfim, Elenice Ferreira de Oliveira e André Oliveira, com pedido de dispensa das 

formaiidades e demais pareceres referente ao Projeto de Lei n.º 030/2021, tendo em vista a 

urgência na tramitação desta matéria . Findo o período de Expediente passou-se para a 

Ordem do Dia. Na Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a primeira 
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votação o Projeto de Lei n.º 027/2021 com a seguinte súmula: "Dispõe sobre autorização 

para firmar Termo de Fomento com a Associação Comunitária de Desenvolvimento 

Cultural e Artístico de ltaguajé e dá outras providências". Não houve discussão. Levado a 

votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Foi 

colocado em discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.º 030/2021 

com a seguinte súmula: "Dispõe sobre a denominação do Conjunto Habitacional Pedro 

Benedito da Silva Neto, e dá outras providências". Não houve discussão. Levado a votação 

foi aprovado em primeira votação por unanimidade pelos vereadores presentes. Finda a 

Ordem do Dia passou-se para as Explicações Pessoais. A vereadora Elenice Ferreira de 

Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham 

a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida parabenizou 

a todos os pais pela passagem de seu dia no último domingo. Repassou reclamação de 

munícipes que a procuraram para se queixar da coleta de lixo. Falou que a reclamação se 

baseia no fato da coleta ser feita muito cedo, desta forma não há tempo para deixar o lixo fora 

de casa e se o cidadão deixar este lixo um dia antes, os animais de rua reviram e estragam o 

que já está embalado. Pediu para que esta situação fosse levada ao Secretário de Obras para 

ver o que pode ser feito e melhorado para o cidadão. Parabenizou os trabalhos da nova médica 

pediatra , doutora Renata Palandri recém contratada pelo executivo municipal. Falou que a 

mesma atende muito bem, tal qual um atendimento como consulta particular. Pediu ao 

Secretário de Obras que tome providências no sentido de cobrar da loteadora limpeza dos 

terrenos vagos no Conjunto Residencial David Nasser. Relatou que os donatários de terrenos 

da cidade mantem a limpeza em dia, mas os demais não estão sendo limpos. Relatou que 

todos os terrenos nos arredores de sua residência estão sujos, o que ocasiona proliferação de 

insetos como por exemplo escorpião. Por fim pediu mais uma vez que este problema tenha 

atenção especial. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José Aparecido da Silva 

Bonfim saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham 

a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em seguida parabenizou 

aos servidores que cuidam da limpeza de canteiros e podas de árvores da cidade elogiando a 

forma que este serviço está sendo feito . Em a parte permitido ao vereador Eduardo Parron o 

mesmo concordou com a avaliação da vereadora Elenlce Ferreira e também elogiou o 

atendimento médico dos profissionais da Secretaria Municipal de Saúde, que atualmente vem 

desempenhando um trabalho com muita dedicação e atenção. Em outro a parte permitida a 

vereadora Elenice Ferreira a mesma deixou claro que os bons atendimentos relatados não se 

dão por ser vereadora, até porque não se apresenta desta forma quando procura por 

atendimento médico. De volta ao vereador José Bonfim o mesmo elogiou os funcionários da 
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prefeitura que trabalham intensamente sem medir esforços quando solicitados, mesmo 

desempenhando trabalhos de força braçal. Repassou o pedido das profissionais de saúde que 

trabalham na vacinação do Covid19 para que as pessoas compareçam ao Núcleo Integrado de 

Saúde para receberem a segunda dose da vacina. Relatou que estas profissionais já pediram o 

comparecimento deste público mas ainda não está sendo como deveria. Lembrou da 

importância desta vacina e reforçou, pedindo encarecidamente que estes cidadão procurem o 

Núcleo de Saúde para esta segunda fase da imunização. Comunicou que na próxima sexta­

feira será feita a entrega das trinta e seis casas do conjunto habitacional Pedro Benedito da 

Silva Neto. Pediu a população que compareçam e prestigiem este evento que contará com a 

presença do governo do estado. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador José 

Antônio de Souza Brites saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, saudou as pessoas 

que acompanham a esta reunião através da página da Câmara Municipal no Facebook, em 

seguida pediu ao prefeito municipal que mova esforços no sentido de contratar um médico 

ginecologista. Falou que há muito tempo a saúde pública não tem um profissional desta área, 

deixando de acompanhar exames preventivos necessários ao público feminino. Em seguida 

agradeceu e se despediu. O vereador André Oliveira saudou a todos, saudou ouvintes da 

Loreto FM, saudou as pessoas que acompanham a esta reunião através da página da Câmara 

Municipal no Facebook, em seguida lembrou que sempre tem elogiado os bons trabalhos dos 

profissionais de saúde que atendem em nossa cidade. Relatou que foi procurado por um casal 

de munícipes que estavam tendo dificuldade para marcar uma consulta para seu filho com a 

médica pediatra. Diante da situação procurou informações sobre os dias de atendimento desta 

médica e foi informado que a mesma só atende uma vez por semana. Pediu que esta situação 

fosse revista porque não há como uma criança que não conseguiu vaga esperar por mais uma 

semana, até porque a mesma não estava bem. Em a parte permitido ao vereador José Brites 

o mesmo falou que situações como esta já aconteceram e foram resolvidas conversando e 

explicando a urgência diretamente para o profissional que está atendendo. Em outro a parte 

permitido a vereadora Elenice Ferreira a mesma relatou que o médico pediatra anterior 

atendia a todas as crianças que estavam necessitando, ainda que ultrapassasse a quantidade 

contratual. Falou que é preciso conversar com a Secretária Municipal de Saúde para ver a 

possibilidade de aumentar esta quantidade de atendimentos. De volta ao vereador André 

Oliveira o mesmo relatou que sua esposa já havia relatado estes atendimentos extras por 

parte do médico pediatra anterior. Falou que em conversar com o médico responsável pelos 

atendimentos em geral foi discutido a necessidade de trabalhar na prevenção. Agradeceu ao 

fato de ao menos termos um médico pediatra atendendo, mas observou que é necessário ver o 

que pode ser melhorado. Relatou que foi informado que a criança em questão foi atendida. 
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unizante do C

ovid19. P
ediu 

encarecidam
ente a estas pessoas que não escolham

 a m
arca da vacina e não deixem

 de 

receber esta seg
unda dose. E

m
 a parte perm

itido a vereadora 
E

len
ice F

erreira a m
e

sm
a

 

lem
brou que receber vacinação hoje em

 dia faz parte da docum
entação do cidadão. E

m
 outro a 

parte perm
itido ao vereador A

n
d

ré O
liveira o m

esm
o falou que m

esm
o que a pessoa não 

queira tom
ar esta segunda dose, é preciso pensar nas pessoas de seu âm

bito fam
iliar. E

m
 

outro a parte perm
itido ao vereador Jo

sé B
o

n
fim

 o m
esm

o falou que é um
a falta de respeito 

não ir atrás da segunda dose do im
unizando do C

ovid19
. Lam

entou chegar a esta C
asa d

e
 

Leis relatos de pessoas que fazem
 do term

inais do trabalhadores um
 banheiro a céu aberto. D

e 

volta ao vereador N
ivald

o
 F

ran
cisco

 o m
esm

o lem
brou que até os anim

ais tem
 seu local de 

deixar seus dejetos. P
arabenizou a servidora L

eid
e C

o
rd

eiro
 N

in
elo

 p
o

r seus bons trabalhos 

em
 sua trajetória com

o servidora pública e ter conquistado sua aposentadoria. D
e volta a seu 

posto de presidente, 
nada m

ais havendo a tratar, 
o presidente agradeceu a presença 

e a 

audiência de todos, justificou a ausência do vereador A
yres T

ad
eu

 B
ertazzo

 e em
 n

o
m

e
 de 

D
eus e da justiça declarou encerrada a sessão. E

u A
lessan

d
ro

 S
ilva D

ias que secretariei os 

trabalhos, 
redigi a presente A

ta que após lida e aprovada vai assinada pelo P
residente e 

dem
ais vereadores presentes. 
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